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Árvízvédelmi biztonság fenntartása - véderdők helyreállítási 
munkái 

 

 

 

Az árvízvédelmi biztonság fenntartásának egyik legfontosabb eleme az árvízvédelmi töltések 
állékonyságának megőrzése. Ennek érdekében a 2024 szeptemberében levonult dunai 
árhullám során károsodott, megdőlt, továbbá a védképességet, valamint az emberi életet és 
a testi épséget veszélyeztető faegyedek ápolását, eltávolítását végzi a Szentendrei- és a 

Csepel-szigeten, az idei év végén, a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság. 

A 2024. szeptember 17-26-ig tartó dunai árhullám során a Közép-Duna-völgyi Vízügyi 
Igazgatóság (KDVVIZIG) kezelésében lévő hullámtéri véderdőkben az altalaj felázása miatt 
jelentős károk keletkeztek. Egyes faegyedek veszélyesen megdőltek, ráhajoltak a töltésre, 

vagy kifordultak a földből, teljesen kidőltek. Jelen állapotukban veszélyeztethetik a dunai 
töltések állékonyságát. 

A Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság szakemberei az elmúlt időszakban részletesen 

felmérték a Szentendrei- és a Csepel-sziget teljes véderdőállományát, kiemelt figyelemmel a 
sérült faegyedekre. A szemlék alapján az élet- és balesetveszély elhárítása, a sikeres 
árvízvédekezést akadályozó állapotok megszüntetése, valamint az épen maradt faállomány 

megóvása érdekében szükséges feladatokat meghatározták és az erdészeti munkákat 
december hónapban – a vegetációs és költési időszakon kívül – elvégzik. A beavatkozással 

érintett települések: Ráckeve, Makád, Lórév, Szigetmonostor, Pócsmegyer, Tahitótfalu és 
Kisoroszi. 

A jogszabály szerinti fenntartói sávokon (a Duna esetében ez – a töltéslábtól számítva – 10 m 

szélességű sáv) kívül, a sérült, kidőlt fák pótlására az újabb faegyedek/csemeték telepítését 
is megvizsgálta az igazgatóság – figyelembe véve a területek biodiverzitásának megőrzését – 
és lehetőség szerint a vízoldali (Duna felőli) védősávon kívül el is végzi az elkövetkező 

években.  

A Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság az erdészeti munkákat a vonatkozó jogszabályokat 
figyelembe véve, azokat betartva, az illetékes hatóságokkal, nemzeti parkkal és az 

önkormányzatokkal teljes körűen egyeztetve végzi. 

A munkákat igyekszünk a lakosság zavarása nélkül végezni, de az erdészeti feladatok ellátása 
jelentős zajhatással (pl. motorfűrész, szállítójárművek zaja) jár.  

Célunk, hogy a térségben lakók, pihenők, kirándulók árvízi biztonsága továbbra is 
fennmaradjon, ezért köszönjük mindenkinek a türelmét és a megértését! Kérjük, hogy a 
munkaterületeket a balesetek megelőzése érdekében ne közelítésék meg, mivel a 

beavatkozások olyan erdőállományokban történnek, melyek egészségi és műszaki állapota 
erősen leromlott! 


